
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

まず，全体の重さ・・・200+100=300(g) 

（イ）の塩の量・・・100×0.05＝5(g) 

（ウ）の塩の量・・・300×0.07＝21(g) 

  

（ア）の塩の量・・・21－5＝16(g) 

 

 

200g 100g 
300g 

5g 21g 

16g 

200g 

▲% 

求める濃さは， 

16÷200＝0.08 → 8％ 

 

 

※ 
16

200
×100＝8％ でもよい 

8％ 

  

 

 

（ア）の食塩の量は， 200×0.04＝8g 

（イ）の食塩の量は， 300×0.09＝27g 

（ウ）の食塩の量は，  8＋27＝35g 

 

4% 

200g 300g 

9% 

500g 

8g 27g 35g 

（ウ）のビーカーの濃さを出します。 

 

 
35

500
×100＝7％ 

 

▲% 

7％ 

５年上第６回改訂版 
テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル 

その 6 


